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        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
    

    
        
            
        

        Základy mzdového účetnictví pro personalisty


            Personalisté by měli znát základy mzdového účetnictví, aby dokázali zodpovědět případné dotazy svých zaměstnanců. Přinášíme vám přehledně zpracované základní informace o vyměřovacím základu, mzdovém listu a výplatě mzdy. 
Dozvíte se, jaké…
    

    
        
            
        

        Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS


            Teamio je inovativní aplikace pro sledování uchazečů (ATS) navržená pro zefektivnění a digitalizaci náborových procesů v 21. století. S jasnou misí "Dělejte nábory skvěle", Teamio nabízí řešení na míru pro organizace všech velikostí a zdůrazňuje…
    

    
        
            
        

        Velký přehled: placené volno, neplacené volno


            Rozdělili jsme překážky na ty placené a ty, kde zaměstnanci nepřítomnost v práci omlouváte bez nároku na náhradu mzdy. Dozvíte se, v jakých případech má zaměstnanec nárok na placené volno na pohřeb, placené volno na stěhování, placené volno na…
    

    
        
            
        

        Nerovnoměrná pracovní doba s příklady


            Pojďme se detailněji podívat, jak vypadá nerovnoměrně rozvržená pracovní doba na příkladech. Zjistíte, jak zákoník práce definuje nerovnoměrně rozvrženou pracovní dobu, a mnoho dalšího.
    

    
        
            
        

        Za darování krve máte nárok na placené volno


            Bezúplatné darování krve je úctyhodná činnost každého dárce. Proto i zákoník práce na dárce myslí a přiznává jim za darování krve nárok na volno z práce, a to dokonce volno placené. Ukážeme vám, jak správně svou nepřítomnost v práci nahlásit a jaké…
    

    
        
            
        

        Přehledně: překážka na straně zaměstnavatele


            Probereme zákoníkem práce definované překážky na straně zaměstnavatele, včetně výše náhrady mzdy pro dotčené zaměstnance a výpočtu této náhrady. Ukážeme si i specifické případy, jak nastavit překážky na straně zaměstnavatele v případě čerpání…
    

    
        
            
        

        Návštěva lékaře v pracovní době a další překážky


            Stane se to velkému množství zaměstnanců – musíte k lékaři, který nemá volno brzy ráno nebo pozdě večer, musíte tedy lékaře navštívit ve své pracovní době. Ukážeme vám, co říká zákoník práce na téma návštěva lékaře v pracovní době. Zákoník práce a…
    

    
        
            
        

        Povinnosti zaměstnavatele při úmrtí zaměstnance


            Úmrtí kolegy je situace, se kterou se naštěstí nesetkáváme často. Abyste byli na vše připraveni, přinášíme pro vás základní povinnosti zaměstnavatele a důležité informace, které byste měli znát.
    

    
        
            
        

        Znáte svá práva? Minimální mzda v ČR


            Minimální mzda je minimální výše odměny za odvedenou práci v pracovněprávním vztahu. Mzda nesmí být nižší než minimální mzda. Zjistěte, jaká je aktuální minimální mzda, jaká je minimální mzda hodinová a minimální mzda měsíční. Pro srovnání vám…
    

    
        
            
        

        Jak správně připravit výtku + vzor a tipy, jak předat


            Vysvětlíme si, kdy připravujete výzvu k odstranění neuspokojivých pracovních výsledků podle § 52 písmeno f) zákoníku práce, a kdy naopak upozornění na porušení povinností podle § 52 písmeno g) zákoníku práce. Písemná výtka zaměstnanci vzorová je pro…
    

    
        
            
        

        Vše o služebním autě k soukromým účelům


            Benefit nebo pracovní pomůcka, to je služební auto. Ukážeme si, co vše má na starosti zaměstnavatel, co zaměstnanec. Kdy a za jakých podmínek může zaměstnanec využít služební auto i k soukromým účelům, kdo jej může řídit a jak je to se srážkami ze…
    

    
        
            
        

        Jak napsat životopis - online vzor


            Životopis je vaší první vizitkou, kterou se představujete potenciálnímu zaměstnavateli. Je to dokument, který shrnuje vaše vzdělání, pracovní zkušenosti, dovednosti a zájmy. Jak ale napsat životopis, který bude poutavý, přehledný a profesionální? Co…
    

    
        
            
        

        Zjistěte, jaké povinnosti má vedoucí zaměstnanec


            Ve většině společností jsou vedoucí zaměstnanci, tedy zaměstnanci, kteří vedou alespoň jednoho podřízeného. Z pozice vedoucího zaměstnance mají tito kolegové specifické povinnosti, které jim stanovuje zákoník práce. Dozvíte se, jak je to se zkušební…
    

    
        
            
        

        Překážky na straně zaměstnance pro personalisty


            Pojďme se podívat na často diskutované překážky na straně zaměstnance z pohledu personalisty. Na co všechno má zaměstnanec nárok. Jak překážky můžete využít pro rozšíření svých benefitů.
    

    
        
            
        

        Jaká má být správná teplota na pracovišti


            Zaměstnanci velmi diskutované téma - teplota na pracovišti. Jednomu je zima, druhý by rád větral. Pojďme se podívat na nové nařízení vlády z roku 2022, které mění minimální teploty pro práce vsedě s minimální nebo lehkou celotělovou aktivitou.…
    

    
        
            
        

        Vše o zaměstnávání a odměňování mladistvých


            Mladistvým je ten, kdo neoslavil 18. narozeniny. Podívejte se s námi na specifikace zaměstnávání mladistvých a jaké jsou povinnosti zaměstnavatele. Víte, jestli mladistvý může podepsat svou pracovní smlouvu? A jak byste nastavili mzdu pro brigádníka?
    

    
        
            
        

        Přehledně: jak nastavit vhodné pracovní podmínky


            Zaměstnavatel je povinen vytvářet pracovní podmínky umožňující bezpečný výkon práce, tedy vhodné pracovní podmínky. Podíváme se na specifické skupiny zaměstnanců, které mají pracovní podmínky upravené. Řekneme si, co jsou nevhodné pracovní podmínky,…
    

    
        
            
        

        Znáte rozdíly mezi evidencí docházky a pracovní doby?


            Ukážeme si rozdíly mezi evidencí pracovní doby a evidencí docházky. Víte, která z nich je pro vás ze zákona povinná, a co vše musí obsahovat? Podíváme se na možnosti, které máte při evidenci docházky.
    

    
        
            
        

        Hlavní oblasti vedení mzdové agendy


            Pojďme se podívat, jak vypadá interní řešení vedení mzdové agendy, co všechno může vaše mzdová účetní zastřešit. Mzdová účetní ví o všech všechno, a to bez nadsázky. Stará se o zaměstnance při nástupu, gratuluje jim při narození miminka, urguje…
    

    
        
            
        

        Práce na home office: vše, co potřebujete vědět


            Povíme vám vše o home office, co vše musíte jako firma mít připravené, na co si dát pozor, jak je to s proplacením nákladů pro zaměstnance. Přidáme informaci o tom, jaké jsou výhody a nevýhody. Nechybí ani směrnice a vzor dodatku k pracovní smlouvě…
    

    
        
            
        

        Kdy a jak si říct o zvýšení platu a uspět


            Kdy je nejlepší čas zajít za šéfem, že chcete navýšit plat? Jak konkrétně si o navýšení říci? Ukážeme i věty, které mohou vaše vyjednávání o vyšším platu zničit. Co když firma přidat nechce nebo nemůže?
    

    
        
            
        

        Hlavní priorita pro firmy - bezpečnost práce, BOZP


            Pojďme si říci, co to je bezpečnost a ochrana zdraví při práci, jaký má cíl, kdo má tuto oblast ve firmě na starosti a jak a kdy budete na BOZP školeni. Jak byste měli postupovat, pokud dochází k porušení BOZP, a jaké jsou nejčastější chyby v BOZP…
    

    
        
            
        

        Pružná pracovní doba má své výhody i nevýhody


            Povíme si, jak v praxi funguje pružná pracovní doba, někdy nazývaná také klouzavá pracovní doba. Ranní ptáče může chodit do práce brzy ráno, večerní sovy si mohou přispat. Jako vše, i pružná pracovní doba má jak své výhody, tak i nevýhody.
    

    
        
            
        

        Efektivní a dlouhodobá motivace zaměstnanců


            Zopakujeme si základní fakta o motivaci a budeme se soustředit na motivaci zaměstnanců ve firmě. Jaké možnosti motivovat máte, kdo má motivaci na starosti. Kterého ze zaměstnanců v týmu motivovat. Demotivace - čím vzniká, jak jí zabránit, co nedělat…
    

    
        
            
        

        Diskriminace na pracovišti - příklady a jak se bránit


            Všichni jsme o diskriminaci slyšeli. Pojďme si vysvětlit, co to diskriminace je, jaké nejčastější typy diskriminace existují. Ukážeme si konkrétní příklady. Vysvětlíme si tři kroky, kterými se můžete proti diskriminaci bránit. A na závěr si řekneme,…
    

    
        
            
        

        Přestávky v práci - kdy máte nárok na volno


            Ukážeme vám, kdy máte nárok na placenou a kdy na neplacenou přestávku. V jakých případech vás zaměstnavatel může povolat do práce i v době vašeho zákonného volna. Vše si vysvětlíme na konkrétních případech přestávek u různě dlouhých směn.
    

    
        
            
        

        Kdy můžete dostat nařízený přesčas?


            Dozvíte se, co to je přesčas, jaký je rozdíl mezi dobrovolným a povinným přesčasem. Proč jít na dobrovolný přesčas o státním svátku? Vysvětlíme si, jak se přesčasy proplácí a kdy si můžete vzít náhradní volno. Jaké důsledky mohou být, když na…
    

    
        
            
        

        Na co máte právo při návratu z mateřské dovolené


            Návrat do práce po mateřské či rodičovské dovolené nemusí být snadný. Odcházíte od svého dítěte, do týmu, který se částečně změnil. Povíme si, na co máte nárok, kdy vám váš zaměstnavatel musí držet vaše původní místo, kdy vás mohou přesunout na…
    

    
        
            
        

        Jak je to s dovolenou při ukončení práce


            Končíte ve stávajícím zaměstnání a stále máte zůstatek dovolené. Nejprve si spočítáme, zda opravdu na dovolenou máte nárok, abyste nebyli nepříjemně překvapeni. Vysvětlíme si, kdy si dovolenou můžete ve výpovědní době vybrat. Vysvětlíme si, že…
    

    
        
            
        

        Pracovní doba - vaše nároky a povinnosti


            Povíme si vše, co potřebujete vědět o pracovní době. Jak se rozvrhuje, kdo určuje začátek a konec vaší pracovní doby. Jaký je rozdíl mezi rovnoměrnou a nerovnoměrnou pracovní dobou? Co to je klouzavá pracovní doba a jak jí můžete dosáhnout? Chcete…
    

    
        
            
        

        Jak si ve společnosti najít novou pozici


            Zajímá vás změna pozice v zaměstnání? Na stávající pozici se již nerozvíjíte a neučíte se ničemu novému, ale ze společnosti odejít nechcete. Pak je čas si najít novou pozici v rámci společnosti. Pojďte se s námi podívat na způsoby, jak si v rámci…
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    Top lokality práce

    	Brandýs nad Labem-Stará Boleslav
	Vyškov
	Ústí nad Labem
	Louny
	Prachatice
	Humpolec
	Žďár nad Sázavou
	Otrokovice
	Mariánské Lázně
	Jihlava




    Top lokality brigády

    	Cheb
	Český Krumlov
	Karlovy Vary
	Břeclav
	Vinohrady, Praha
	Příbram
	Praha
	Sokolov
	Velká Dobrá
	Zlín




    Top profese

    	Dozorce / Dozorkyně
	Závozník / Závoznice
	Finanční specialista / specialistka
	Pomocný pracovník / pracovnice v potravinářství
	Technolog / technoložka ve strojírenství
	Stavbyvedoucí
	Modelář / Modelářka
	Barista / Baristka
	Mistr / Mistrová
	Seřizovač / seřizovačka strojů




    Top společnosti

    	INDEX NOSLUŠ s.r.o.
	McDonald`s ČR spol. s r.o.
	DISPONERO s.r.o.
	AGRO - Měřín, a.s.
	T&T - trade Holding s.r.o.
	NOVÁK maso - uzeniny s.r.o.
	Skanska a.s.
	TISANA SE
	Manuvia Expert Recruitment CZ, s.r.o.
	CRI ameba.eu, s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	fráze
	nepřítomnost
	vedoucí zaměstnanec
	kamerový systém
	personalista
	firemní kultura
	bezpečnost práce
	paragraf
	flexibilní
	mzdové účetnictví





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Valeo Auto - Operátor výroby  - VÍKENDOVÉ SMĚNY
	Zajištěná BOHYNĚ TANTRA masáže
	Provozovatel prodejny tabáku - Franšízant - Turnov
	Obsluha mořící linky
	Recepční/Office Manager
	ÚDRŽBÁŘ / TECHNIK pro hotel ELEMENT na Lipně (HPP)
	Asistent/ka - recepční
	Asistentka
	Obchodní zástupce
	Bourací práce, Německa




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Galvanizér
	Shop manager pro prodejnu EXE JEANS v OC Forum Ústí n/L
	Práce v Novém Jičíně na jednosměnný  provoz
	KOORDINÁTOR ZAHRANIČNÍCH KLIENTŮ IVF až 50000 Kč (full-time)
	Obchodní technicky zástupce
	Asistent/ka poradce
	Site manažer čerpací stanice SHELL Hlučín
	Recepční Stomatologické Ordinace
	Prodavač/ka KADEŘNICKÉ POTŘEBY UH. HRADIŠTĚ
	Vedoucí projektové kanceláře




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Prodavač/ka -Řeznictví Chodura / Dobrá
	Skladník v čisté výrobě, až 29.000 Kč, dopravné
	Učitel/učitelka ekonomických předmětů
	Účetní gastrocentra - CK Hedva, Moravská Třebová
	Pomocná síla do kuchyně - Žatec, Louny - NEXEN
	Operátor výroby
	Picker/ka (33.000 Kč)
	Kuřim: Prodavač/Ka Lahůdek V Krásné Nové Prodejně
	Vedoucí provozu ve školní jídelně
	Vedoucí oddělení čerstvého zboží (ž/m) - Jeseník




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 173 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 143 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 44 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 136 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 124 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 194 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 81 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 30 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 33 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 158 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 145 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 161 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 46 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 191 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 45 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 44 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 24 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 34 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 19 let.
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